

林州凤源300MW/1000MWh独立共享储能项目推进会召开，比亚迪、液流储能科技等出席

据全球液流电池网获悉，由汉象环能控股牵头组织的林州凤源 300MW/1000MWh独立共享储能项目推进会近期已在林州顺利召开。公司携手EPC总承包联合体（山东电建三公司、液流储能科技、东北电力设计院）、比亚迪及多家战略合作单位，共商项目落地实施路径，凝聚协作共识，为打造新型储能示范工程注入强劲动能。



作为项目主导方，汉象环能始终以“技术融合+模式创新”双轮驱动，统筹推进林州凤源储能项目建设：

顶层设计：成立专项工作组，系统规划项目设计、施工衔接与资源调配，明确多项关键节点任务，下步将建立详尽的推进机制；

技术协同：创新采用“磷酸铁锂+全钒液流”复合储能技术，结合V2G双向充电站构建灵活调节能力，实现短时调频与长时调峰功能互补；

生态共建：联合EPC方、设备供应商及科研人员，搭建技术协作平台，攻克系统集成与市场化运营难点。



汉象环能始终秉持“开放协作、价值共享”理念，与合作伙伴共筑发展生态：

EPC 联合体高效协同：山东电建三公司负责施工总控，液流储能科技提供全钒液流系统技术支持，东北电力设计

院统筹设计，三方优势互补；

产业链深度联动：联合比亚迪等企业优化设备选型，提升系统安全性与经济性；

阶段性成果：目前即将完成初设方案论证，计划5月底前锁定技术路线。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/226248.html>